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Předmluva

Tento dokument (EN 15649-2:2009+A1:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty,
hrací plochy a ostatní potřeby pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2011-11-29.

Tento dokument nahrazuje EN 15649-2:2009.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Tato norma je jednou ze souboru sestávajícího ze sedmi norem týkajících se plovoucích předmětů pro
volný čas používaných na vodě i ve vodě.

Výrobek musí splňovat požadavky podle odpovídající části normy a další požadavky podle EN 15649-1
a EN 15649-2. Pokud výrobek zahrnuje vícenásobné použití odpovídající několika třídám, musí
splňovat požadavky všech těchto tříd.

Příloha A je informativní.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Bezpečné použití plovoucích předmětů pro volný čas závisí nejen na bezpečnosti a vhodnosti výrobku
pro použití, ale také na odpovídajících znalostech spotřebitele/uživatele o rizicích spojených s vodními
činnostmi. Dalším důležitým hlediskem při výběru těchto výrobků je dostupnost správných informací.
Který výrobek může vyhovovat a kterému uživateli? Co je odpovídající oblast použití? Co mohu od
výrobku očekávat, jaká jsou omezení? Jaké je odpovídající chování na vodě?



Zvláště děti potřebují mimořádný dohled a péči. Dokonce, i když výrobek popisovaný v tomto souboru
norem je určen pouze pro plavce, neznamená to, že jsou vyloučena všechna dobře známá rizika, která
nemohou být technicky odstranitelná, protože ta mohou záviset více na nepředvídatelném chování
než na provedení.

Tato část normy pojednává především o všech hlediscích, které mají informovat spotřebitele/uživatele
před nákupem a během používání o hlavních rizicích a odpovídajícím chování.

Protože plovoucí předměty pro volný čas jsou výrobky, se kterými se obchoduje po celém světě,
důležitou roli hrají informace, jazyk a srozumitelnost. V EU se vydávají informace pro spotřebitele již
v 25 různých jazycích. Tudíž, kdekoli je to možné a užitečné, mají se pro sdělení důležitých informací
pro uživatele používat bezpečnostní informační symboly a obecné značky pro varování.

1 Předmět normy

Tato evropská norma uvádí informace pro spotřebitele pro klasifikaci plovoucích předmětů pro volný
čas používaných na vodě i ve vodě podle EN 15649-1.

Tento dokument (EN 15649-2) se používá spolu s EN 15649-1 a konkrétními odpovídajícími částmi
(EN 15649-3 až EN 15649-7).

POZNÁMKA 1 Specifické požadavky na bezpečnost uvádí odpovídající části EN 15649-3 až EN 15649-
7.
POZNÁMKA 2 Určité části mohou zahrnovat výjimky z obecných požadavků uvedených v tomto
dokumentu a/nebo v EN 15649-1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


